



丰润区光华道小学

学校简介



学校简介

丰润区光华道小学始建于1982年，占地面积11012 m²，建筑面积4953.5 m²，绿地面积1200 m²。现有教学班27个，在校生1417名，教职工67名，其中本科学历54人，学历合格率100%。学生与教职工比为1:19，在校生年巩固率为100%。学校师资力量雄厚，教学水平精湛，其中省级师德先进1人，市级优秀教师3人，市级骨干教师4人，区级骨干教师5人，学科带头人4人。

「荣誉荟萃」



几年来，政府加大投入，近几年投资430万元，使得我校的办学条件有了显著提高。现有多功能教室、实验室、仪器室、体育器材室、美术教室、图书室、信息技术教室、小队科技活动室、音乐教室各一个；各种仪器设备达到课标标准，生均仪器设备值达到1090.82元；操场上有标准的200米跑道，能够满足学生健身的需要；全校每个班级都配备了多媒体，专任教师人手一机，学生计算机达到了5.52:1；图书37500册，生均30.07册。

「七室争辉」



多功能教室



实验室



体育器材室



美术教室



图书室



音乐教室



信息技术教室

学校秉承“以人为本，发展第一”的办学宗旨，以“绽放精彩，做别人生命中的那束光”为办学理念，以“打造师生喜欢、家长信任、社会满意的高品质名校”为办学目标，牢固树立“科研立校”、“科学执教”的意识，走内涵发展的道路。全体教师人人参与课题研究，参与了省九五到十四五的课题研究。学校大力倡导师生读书，“与名师同行，与好书为伴”读书活动深入开展，每学期开展教师聊书会、班级读书交流会、经典诵读等活动；教学管理以打造高效课堂为中心，不断创新校本教研新思路，以跟进式教学研究为主要策略，深入一线具体有效指导，使一大批骨干教师脱颖而出。

教师风采



学校坚持走特色发展之路，办人民满意的学校。全体教师以学生为主体，深入学生的内心，以全身心的爱在每个孩子的心中播撒出希望的种子。教育教学工作中，我们以教研促提升，向课堂要实效，为学生提供更全面更优质的教育，让孩子们学到知识的同时更要学会学习、学会生活、学会做人，为孩子的人生成长打好奠定的基石。



童心飞扬

通过“抗干扰”能力训练、各年级段的习惯养成目标测评系统、每日好书分享、日常常规、文明少年、纪律卫生优秀班级等评比活动，助力良好学习习惯、行为习惯的养成；通过丰富多彩的社团和集体活动，培养学生正确的人生观、世界观、价值观，养成团结、奋进、阳光、向上的良好品格及强健的体魄。合唱队、舞蹈队、钻石画、布贴、诵读、创客、足球等多个社团活动开展得有声有色，学生多次在省、市、区各级各类比赛中获奖。合唱表演在区艺术节展演中表现优异，多次抽调参与上级组织的大型活动，书法、绘画、征文作品等先后有400多人次获得省市级一、二、三等奖。学校开展的“千人合唱迎国庆”“世界地球日主题教育”“世界读书日主题活动”“航天知识讲座”等活动，先后被“人民网”“中国新闻网”“百度网”“今日头条”“河北共产党员网”“唐山电视台”“丰润电视台”“丰润真好”等媒体独家报道。学校先后获得“唐山市基础教育先进单位”、唐山市“家校共建先进单位”等多项荣誉称号。

特色筑梦

“成就自己的事业、成全孩子的一生！”是我们教师的发展理念，我们力争以全方位的优质教育服务，助力学生全面发展，让孩子们真正获得受益终身的能力和习惯，为孩子的人生成长奠基。让每一名师生都华丽绽放，拥有属于自己的精彩人生，活成一束光，温暖自己、照亮别人！打造师生喜欢、家长信任、社会满意的高品质学校，是我们共同奋进的目标。